

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady ve spolupráci se společností Advance Healthcare Management Institute nabízejí absolventům všeobecného lékařství na 3. LF UK

M.D. - MHA program

Jedná se kombinovanou formu klinické před-atestační přípravy a programu zaměřeného na získání znalostí a praktických dovedností v oblasti ekonomie a managementu zdravotních služeb.

Co je náplní tohoto programu?

Před-atestační příprava na vybraném klinickém pracovišti FNKV v rozsahu úvazku 0,5 v kombinaci s prací na vybraných projektech ve společnosti Advance Healthcare Management Institute (AI) a studiem exekutivního vzdělávacího programu Master of Healthcare Administration, celkově rovněž v rozsahu pracovního úvazku 0,5.

Co je to program Master of Healthcare Administration?

Jedná se o 1,5 roku trvající exekutivní vzdělávací program formátu MBA, který je však kompletně zaměřený na oblast zdravotnictví. Tento program pořádá společnost Advance Healthcare Management Institute již od roku 2010 a za tuto dobu má program již téměř 200 studentů či absolventů z řad významných manažerů zdravotnických zařízení, zdravotních pojišťoven, průmyslu či státní správy. Více informací o programu MHA zjistíte na webu www.advanceinstitute.cz.

Pro koho je program M.D. - MHA určen?

Ideálním kandidátem je stávající student 6. nebo 5. ročníku 3. LF UK (případně jiných LF), který má zájem skloubit klinickou praxi a přípravu na atestaci se vzděláním v oblasti řízení a ekonomie zdravotních služeb a s prací na zajímavých projektech v této oblasti.

Jak dlouho program trvá a kdo bude po tuto dobu zaměstnavatelem absolventa - lékaře?

Program je koncipován na 5 let. Po tuto dobu bude student na částečný úvazek 0,5 zaměstnancem FNKV a na stejně velký úvazek také zaměstnancem AI. Studium programu MHA bude pro daného absolventa bezplatné (standardní cena MHA programu činí 315 000 Kč) a čas strávený studiem bude evidován jako součást pracovní náplně v rámci úvazku 0,5, který bude mít absolvent u AI.

Jak se do programu přihlásit a co je třeba splnit?

Student - budoucí absolvent - si nejdříve vybere z nabídky klinických míst na částečný úvazek ve FNKV. Na dané klinice si dohodne a absolvuje úvodní pohovor s přednostou dané kliniky. V případě oboustranného zájmu o spolupráci absolvuje tento student přijímací pohovor ve společnosti Advance Healthcare Management Institute. V případě kladného výsledku jak na straně kliniky, tak na straně AI bude tento kandidát na M.D.- MHA program doporučen k finálnímu posouzení přijímací komisí, která bude sestávat ze zástupce kliniky, AI a také vedení FNKV. S úspěšným kandidátem bude následně sepsána smlouva o účasti v M.D. - MHA programu a následně také příslušné pracovní smlouvy.

Která klinická pracoviště FNKV jsou nyní v programu zapojena?

Jedná se o I. Interní kliniku, Dermatovenerologickou kliniku, Oftalmologickou kliniku a Urologickou kliniku.

Jaká bude kvalifikace absolventa M.D. - MHA programu?

Po absolvování 5letého programu bude mít daný lékař/lékařka splněnou podstatnou část klinické před-atestační přípravy. Zároveň bude absolventem exekutivního vzdělávacího programu MHA a bude mít značnou zkušenost se vzdělávacími, konzultačními a analytickými projekty, zejména v oblastech zaměřených na nemocnice a ambulantní sektor.

Kdy a jak se do programu přihlásit?

Vážní zájemci o účast v tomto programu nám tuto informaci sdělí e-mailem na adresu studium@advanceinstitute.cz, a to nejpozději do 30. 4. 2018. Veškeré instrukce a detaily stran dalšího postupu budou studentovi následně zaslány ze strany FNKV i AI.